[3F LU AR E B F B E/E ~ 1 ERI=) G RATEIIFF ) ~ BB F BB TS FELLR
FIEFATNE (LIEHTESE - RN EA (/T HTECF - WIS FIT 8% - 351 2E
ST TG PIFF B R i 2 2 ST T iR 2 ] » MES) » AR T I (BT R T
TEBEAH N B JE R AT - I B A e B e 1 A R P H I BT RBP4 1 /s
R LTI RAFE2 7T ENNEGEE © HIFREBHEAAB I P - FRE & A2 (Rounding )
AT TH - (87T T I TR B A AT - B ATBE P FT L1320 100%4T15
e

Htd- CEHABRRIRARSB LR (FAY)

N L =) RoHIE ((EZN )
e TREES
2542 H (&—) 43.7 41.0 13.5 1.8 (711)
24410 A 27.7 46.4 24.0 1.9 (711)
2448 H 29.5 41.2 26.6 2.7 (706)
2445 H 36.7 40.9 19.7 2.7 (701)
243 H (51 43.5 37.7 16.9 1.9 (696)

MR« T 4RESIEE > (ORI R R AR EEUNEERIRIE 2 4 (1) R ~ (2) FaEs—FF > Efk
(3) JFEIE? |

e KRR ERUN 0 2025 45 2 AF12024 4E 10 AAVE SpEb iz RiEsat LEE K [p<0.05] -

HI o &R REREDR 0 2025 4F 2 AT 2024 4 3 HIVE b RN ES AT FEEEKE [p >

0.05] -

RS D EEFE F REREN A RAOnTes (L0 k)

BRI (EAH)
25287 (8F—) 44.2 (691)
24410 H 50.7 (693)
2448 H 51.8 (691)
244E5H 49.9 (680)
2453 H (5] 44.6 (676)

i T BESIREE > DL 0 73 Beid(R53 2 100 73 Byfiemia7 0 50 3 Rk > IR R B R G R
2 0E 7
*ITHEEBERRE 2025 £ 2 ArsEooavimtiings (A{EERN 95%) RIEE 2.08 57 0 EAEE
( standard deviation ) %% 27.910 » F{i7¥ (median) £ 5043 » A H (mode) A 5047
S K ERER 0 2025 52 2 A1 2024 £ 10 B RV Ry = R st FEEE /K [p <0.05] -
T B ek E RN 0 2025 4 2 A 2024 £ 3 HRYEIREY 2 BA R T EREEKSE [p>0.05] -



HEZ CHEEEAS AR FALASE

2oy N Horth Hoth
077y 91) 12.8 143
1—49 4% (224) 31.5 ‘
50 4% (115) 16.2 16.2
51 —99 4% (252) 35.4

100 57 9) 1.3 367
NIV e (20) 2.8 2.8
A (711) 100.0 100.0

AE A RAST R AL HEE 2 RIS LR (T4 )

BRGFI Ty (BEAED)
R 5 42.4 (326)
# 45.8 (365)
E# (- ) 18 5% 29 1% 40.1 (29)
302 59 5% 40.9 (342)
60 %=L E 50.0 (256)
wv AR (- ) JNEETY DR 50.7 (72)
ez 45.7 (260)
REHLL 41.5 (352)
FoaBew (22— ) | 66.7 (56)
V2 AR ) 44.9 (482)
FEEH (3= ) 31.8 (138)

st AR EEUMT (ANOVA) IR - 832 IRy P9 o) 72 BIESGT EREE /K [p < 0.05] -

R TR, EREEE TZRIFIR, K TARLIR ) ByeeiE s LA EEER BRSO
TR~ TRABUGHUR ) K T AREEAREER ) BYZEE



WMET CHZ P EEWAR RIS (T4 )

B = ) R PR R A B B R B ER? FEE]E R ER

Bty (BAE) BRI (BRARD HERSEY oy (A
5E2H () 41.7 (561) 38.4 (677) 40.6 (544)
24410 A 47.7 (551) 50.2 (677) 46.4 (566)
244 8 F 47.8 (551) 49.4 (668) 474 (585)
245 B 45.7 (537) 48.6 (661) 45.4 (568)
243 () 414 (554) 445 (661) 41.1 (581)

MR« T B BO% =) EHR R B R R 3SR - DL 0 3 BB & 100 53 Fyd=i o7 0 50 93 Ry &k AR
GEEXZDIE? |
R DA B ] E RSO IR RS R » DL 0 3 (&3 2 100 73 Ryf=i o » 50 o3 Ry &t » AR
GERERZDIE?
M A EEBCE] B R E B RS FRIR - DL 0 93 R 2 100 43 Ry 53 > 50 43 Rk o R
GEEXZDIE ? |
* B E] )RR - M ECE] SRR R RECE ] RAMER 2025 2 A Gratory iR
(ASFEEEHY 95% ) 41 Al B EE 2.29 47 ~ [EE 2.08 43 f IE & 2.40 43 - f2485% (standard deviation )
43R By 27.708 ~ 27.642 K 28.585 o thifir# (median) %5 50 4% ~ 40 43 )% 50 43 5 A (mode) Ey
50437~ 0453k 04 e
aE— ¢ ELWE 2025 4 2 H1 2024 4F 10 HEPFRE0 2R - &t ERTUR - =1 5 &I PHERE oy 2= 5%
T EEEE /K [p < 0.05] -
SR T BB 2025 4 2 AR 2024 4F 3 HRVPRE AR - & ERTR » B E FR RERE F R
HEHEE oy 2 RN A st ERYEEE /K [p > 0.05] - MBS SR EHE Ry 2= Bt FREE
7K [p < 0.05] -



